

泉城马拉松拟于11月3日开赛

参赛总人数约2万人,50万奖金等你拿

本报济南4月11日讯

(记者 李志刚) 4月11日,“2019泉城(济南)马拉松首次新闻发布会”在济南奥体中心召开。会上透露,2019年泉城(济南)马拉松开赛时间拟定于11月3日,参赛总人数约2万人。

由济南市人民政府主办,济南市体育局承办的首届济南国际马拉松赛事,将按照中国田径协会A1类赛事标准筹备,赛事名称为“泉城(济南)马拉松”。此前,在对赛事运营服务公开招投标的过程中,共有国内25家专业赛事运营机构积极响应。经依法依规公开招投标,以及激烈角逐后,智美体育赛事营运(浙江)有限公司、山东泰山健康科技有限公司、山东大众报业(集团)广告有限公司组成的联合体成功中标,获得赛事项目2019—2021年首期3年运营权。

2019年泉城(济南)马拉松开赛时间拟定于11月3日,比赛项目包括全程马拉松、半程马拉松、迷你马拉松,首届参赛总人数约2万人,全程马拉松参赛人数约6000人;前期投入预算总计约3100万元,其中奖金总额不少于50万元。目前,赛事运营单位正按照“展示济南风景和文化、彰显改革开放新成果”的原则进行赛道策划,最终将以中国田径协会勘察丈量后的线路为准。

济南作为省会城市,在新中国成立70周年之际举办首届国际马拉松赛事,将坚持“高起点、高标准、高品质”的办赛原则,努力将泉城(济南)马拉松打造成为国内一流的品牌赛事,全面提升济南的国内、国际知名度和影响力,充分发挥马拉松赛事对拉动区域经济增长的综合作用。首届泉城(济南)马拉松将争创国家田径协会铜牌赛事,三年成为田协金牌赛事,最终打造成为国际级品牌赛事。

济南市体育局以及中标运营方智美体育集团、山东泰山健康科技有限公司、大众报业集团齐鲁晚报的代表共同出席了此次新闻发布会。出席新闻发布会的还有驻济的中央、省市级主流新闻媒体,以及驻济各大跑团的知名跑友代表。



11日下午,参与发布会的30名跑友十分兴奋。本报记者 陈文进 摄

独一无二的泉城马拉松有啥不一样? 跑“全程”识“泉城”让你与济南结缘

本报记者 李志刚

“泉城特色,金牌品质”,一场国际马拉松赛事,全年主题嘉年华。济南市作为国内最后一个举办城市马拉松的副省级城市,本次马拉松赛事都有哪些亮点和细节?发布会上,赛事承办公济南市体育局和中标运营方智美体育赛事营运(浙江)有限公司、山东泰山健康科技有限公司、山东大众报业(集团)广告有限公司的代表,对于大家都非常关心的问题,一一予以解答。

比赛时间在金秋是济南最美时节

比赛时间为何拟定在11月3日?这是统筹考虑到技术因素、赛事准备、提高赛事水平和其他方面所做出的决定。

根据中国田协相关要求,国际A级赛事注册时间为4个月。如果5月份举办比赛,认证流程时间无法保证。为达到济南市委、市政府和济南市体育局对赛事标准要求,达到“不少于20000人报名,全程不少于4000人比赛的赛事规模”,需要为赛

事活动争取足够的筹备时间。

此外,将赛事举办日期调整为11月上旬,与“泉水节”等大型活动时间接近,有利于充分发挥泉城马拉松作为龙头赛事品牌的引领作用,将一场赛事延展为一系列主题活动,使国际马拉松拓展为“马拉松文化年”。

同时,11月初是济南最美的时节。秋季的济南泉丰水美,秋高气爽,最具观赏性,此时举办赛事,既可以提高赛事成绩,也可以有效提高“济南马拉松主题游”的品质,为拉动区域经济和产业发展奠定良好基础。

经“一河一湖三泉四园”享受“人在画中跑”

赛事的报名会在什么时间正式启动?目前,中标运营方正在紧张进行中国田协注册及赛道规划和丈量工作,一经赛道规划最终完成丈量和注册,就将启动报名工作。预计会在5月份。

智美体育、泰山健康、齐鲁晚报,三家品牌机构有着怎样的分工?这三家品牌机构强强联合,目的就是为泉城济南奉献一场高起点、高水平、高品质的金牌赛事。应该说,在这一项目的合作中,三家机构真正做到了“兄弟同心,其利断金”,在具体的赛事筹备工作中,这个联合体将分别发挥自己的赛事运营、市场推广、创意策划、资源整合等优势,为泉城(济南)马拉松的圆满举办贡献最大的力量。

都说“2019泉城(济南)马拉松”

将是“人在画中跑”,路线经过的“一河一湖三泉四园”都是哪些著名景点?被誉为“世界泉水之都”的济南拥有丰富的人文自然景观和厚重的历史底蕴,这一次要充分利用马拉松的赛道优势,充分展现“一河(护城河)一湖(大明湖)三泉(趵突泉、黑虎泉、五龙潭三大泉群)四园(趵突泉公园、环城公园、五龙潭公园、大明湖风景名胜区)”的泉城美景。

主题活动有12项总有一款适合你

据悉,2019泉城(济南)马拉松文化年的主题活动共包括12项。分别是2019泉城(济南)马拉松主题视觉设计大赛、2019泉城(济南)马拉松·接力迎泉马主题活动、2019泉城(济南)马拉松·直通泉马系列赛、2019泉城(济南)马拉松形象大使评选、2019泉城(济南)马拉松首届全民健身啦啦操大奖赛、2019泉城(济南)马拉松首届居民谣济南大奖赛、2019泉城(济南)马拉松首届文创产品设计大赛、2019泉城(济南)马拉松首届泉城百优良品精品展、2019泉城(济南)马拉松首届山东省全民健身跑团大战、2019泉城(济南)马拉松首届马拉松主题摄影大赛、2019泉城(济南)马拉松首届短视频大赛、2019泉城(济南)马拉松之夜——明湖秀专场主题活动。

随着时间的推进,这些活动都将陆续与公众见面。

济南跑友发出热情邀约

“作为东道主,我们会让外地的跑友感受到济南人的热情,让他们来了就爱上这座城。”11日下午,参与“泉城马”首场发布会的30名跑友代表心情激动。

连续两场全程马拉松跑进2小时50分,今年已经是赵青松跑马拉松的第五个年头。触摸到奖牌的瞬间,他总是将奖牌高高举起,对着家乡济南的方向。

五年前,山东豪才律师事务所主任周长鹏开始参加马拉松比赛。

从初入赛道到一代“老马”,马拉松已经融入周长鹏的日常生活。周长鹏说,“终于有机会可以在家乡跑马了,太兴奋了”。

2019年1月1日,2019济南国际马拉松赛事的消息一出,正忙着开会给跑友们报名各地马拉松比赛的李昱琳手机就震动个没完。“全是在跑马中结识的跑友,都是来问今年泉城(济南)马拉松的信息,每个人都对这个赛事充满了期待。”李昱琳加入到马拉松运动也已经十年了。

如今的她,已经是济南市历城马拉松协会的副会长。“我们协会一定会义务为大家服务,安排报名和食宿、车辆之类的。毕竟有人服务,大家跑起来才会轻松又放心。”李昱琳开始习惯东道主的角色。

“马拉松在济南,这回咱也可以做做‘地主’了。”跑友赵勋元表示,他将会尽最大的努力联系各大跑团团体,“毕竟这是咱们自家的比赛,也可以和外地的跑友相约在济南喝扎啤撸串。”本报记者 李志刚



跑友在发布会现场拍照留念。本报记者 戴伟 摄